
 

 

 

 

 
 
 

 :  محل مهر و امضاء

 ساعت امتحان :  اولنوبت امتحانی:  آقای غلامحسینینام دبیر:  صندلی)ش داوطلب(: ش
 دقیقه  1۲0دت امتحان : م 1400 - 1401سال تحصیلی :  یازدهم ریاضیپایه :  حساباندرس : 

 18/10/1400تاریخ امتحان :  صفحه4 تعداد صفحات : کلاس :  نام و نام خانوادگی :
 

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران چهاراداره آموزش و پرورش منطقه 

 (نمونه دولتی) ابوعلی سینادبیرستان پسرانه 

 

 نمره( 1) را بیابید. 6مجموع همۀ اعداد طبیعی سه رقمی مضرب . 1 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 نمره( 1)اشد.های آن دو برابر دیگری ب درجه دومی بنویسید که یکی از ریشه ۀمعادل. ۲

 
 

 

 

 

 

 

𝑃(𝑥)زیر نمودار سهمی  در شکل .3 = 𝑎𝑥۲ + 𝑏𝑥 + 𝑐  نمره( 5/1) .مشخص کنیدداده شده است. ضابطه آن را 
 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 1)هرمورد  حل کنید. را. معادلات زیر 4
1

𝑥۲+۲𝑥+3
=
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𝑥۲+۲𝑥+4
−
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𝑥۲+۲𝑥+5
 )الف 
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 جمع کل      موفق باشید .

 

 ۲فحه : ص  18/10/1400تاریخ امتحان :   خانوادگی: نام و نام 

 

 1−√𝑥

1+√𝑥
= 1 − 𝑥 (ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

|۲𝑥 + 3| + |−۲𝑥 + 4| − |4𝑥 − 7|  )د ∘=

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1) حل کنید.به روش هندسی  رازیر  همعادلنا. 5

|𝑥۲ − ۲| < |𝑥 + 1| −  ی1

 

 

 

 

 

 

 
 

,∘)𝐴 الف( .6 ,𝐵(8و  (6  نمره( 1) دایره را بدست آورید.مختصات مرکز و طول شعاع  اند. نقاط دو سر قطر یک دایره (8−

 

 

 

 

𝑥بین خط فاصلۀ  ب( + ۲ 𝑦 =  نمره( 1). را بدست آورید (3و4)𝐴 نقطۀو  5

 

 

 

 



 
 

 جمع کل      موفق باشید .

 

 3فحه : ص  18/10/1400تاریخ امتحان :   خانوادگی: نام و نام 

 

𝑓(𝑥)دو تابع  .7  =
𝑏

𝑥+3
𝑔(𝑥)و   =

𝑥−𝑎

𝑥۲+𝑐𝑥+𝑑
, 𝑎 مقادیر .مساویند همبا   𝑏 , 𝑐 و 𝑑  .نمره( 1) را بیابید  

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)کند. می مشخص 𝑥را به صورتی تابعی از  𝑦کدام یک از معادلات زیر  .8

(𝑥 − 3)۲ + (𝑦۲ − 4)۲  )الف ∘ =

 

 

 

 

𝑦 + √𝑦 = 𝑥4 −  )ب ۲

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1) دست آورید.. دامنه تابع زیر را ب9

𝑦 =
𝑥√۲𝑥−𝑥۲

۲√𝑥−√1−𝑥
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (نمره 1)هر مورد  و دامنه و برد توابع زیر را مشخص کنید. نمایید رسمنمودار توابع زیر را . 10

𝑦 =
1

|𝑥|−1
 )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 جمع کل      موفق باشید .

 

 4فحه : ص  18/10/1400تاریخ امتحان :   خانوادگی: نام و نام 

 

 𝑓(𝑥) = −√−۲𝑥 − 6 −    ب) ۲

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = [۲𝑥] − 1    ;     (−1 ≤ 𝑥 <  ج)              (1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1) یک است، را بیابید. به یک است؟ وارون تابعی که یک به کدام یک از توابع زیر یک .11

𝑦 = 𝑥3 − 𝑥 (الف 

 

 

 

 

 

𝑦 = 3𝑥۲ − 6𝑥 + 1   ;     (1 ≤ 𝑥) ب(  

 
 

 

 

𝑓(𝑥)برای دو تابع  .1۲ =
1

𝑥−3
𝑔(𝑥)  و  =

4

𝑥
 نمره( 5/1) و دامنه آن را محاسبه کنید. 𝑓𝑜𝑔تابع  

 

 

 

 

 

 موفق باشید.


